Zestawienie stali- POZ 1.18

Masa Masa L. ..
.. .. . . llos¢ [Dtugosérazem| Masarazem
L.p. Przekrdj [mm] Dtugos¢ [m] | jednostkowa jednego
[kg/m] elementu [zt ] [m] [kel
1 IPE200 12,710 22,40 284,70 2 25,420 569,4
2 IPE200 2,393 22,40 53,60 4 9,572 214,4
3 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 10,4
4 IPE120 0,622 10,40 77,30 2 1,244 12,9
5 M12x60-5.6 - 0,09 0,09 16 - 1,5
6 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 10 - 1,8
7 BL.165x80x10 0,165 6,28 1,04 8 1,320 8,3
8 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 4 0,480 4,5
8 BL.300x300x10 0,300 23,55 7,07 2 0,600 14,1
9 BL.300x100x10 0,300 7,85 2,36 2 0,600 4,7
10 M20x300-8.8 - 0,86 0,18 8 - 6,9
Masa [kg]: 849,0
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 15,3
Masa razem [kg]: 864,3
Zestawienie stali- POZ 1.19
Masa Masa L. ..
.. .. . . llos¢ [Dtugosérazem| Masarazem
L.p. Przekrdj [mm] Dtugos¢ [m] | jednostkowa jednego
[kg/m] elementu [zt ] [m] [kel
1 IPE200 7,357 22,40 164,80 2 14,714 329,6
2 IPE200 0,861 22,40 19,29 2 1,722 38,6
3 IPE120 0,500 10,40 77,30 1 0,500 5,2
4 IPE120 0,544 10,40 77,30 1 0,544 5,7
5 M12x60-5.6 - 0,09 0,09 8 - 0,8
6 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 6 - 1,1
7 BL.165x80x10 0,165 6,28 1,04 4 0,660 4,1
8 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 2 0,240 2,3
8 BL.300x300x10 0,300 23,55 7,07 2 0,600 14,1
9 BL.300x100x10 0,300 7,85 2,36 2 0,600 4,7
10 M20x300-8.8 - 0,86 0,18 8 - 6,9
Masa [kg]: 413,0
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 7,4
Masa razem [kg]: 420,4
Zestawienie stali- POZ 1.17
Masa Masa ., iz
.. .. . . llos¢ [Dtugosérazem| Masarazem
L.p. Przekrdj [mm] Dtugos¢ [m] | jednostkowa jednego
[kg/m] elementu [zt ] [m] [kel
1 IPE200 8,919 22,40 199,79 2 17,838 399,6
2 IPE200 1,368 22,40 30,64 4 5,472 122,6
3 IPE200 5,740 22,40 128,58 1 5,740 128,6
4 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 10,4
5 IPE120 0,570 10,40 77,30 2 1,140 11,9
6 M12x60-5.6 - 0,09 0,09 16 - 1,5
7 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 12 - 2,2
8 BL.165x80x10 0,165 6,28 1,04 12 1,980 12,4
9 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 4 0,480 4,5
Masa [kg]: 693,6
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 12,5
Masa razem [kg]: 706,1
Zestawienie stali- POZ 1.24
Masa Masa L, -
L. L, . . llos¢ |Dtugos¢razem| Masarazem
L.p. Przekrdj [mm] Dtugos¢[m] | jednostkowa jednego
[kg/m] elementu [e2t.] [ral [ke]
1 IPE200 8,262 22,40 185,07 2 16,524 370,1
2 IPE200 1,068 22,40 23,92 3 3,204 71,8
3 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 10,4
4 IPE120 0,555 10,40 77,30 2 1,110 11,5
5 M12x60-5.6 - 0,09 0,09 16 - 1,5
6 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 6 - 1,1
7 BL.165x80x10 0,165 6,28 1,04 6 0,990 6,2
8 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 4 0,480 4,5
Masa [kg]: 477,2
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 8,6
Masa razem [kg]: 485,8

P94

775

2500

Zestawienie stali- POZ 1.25
Zestawienie stali - POZ 1.16 Masa Masa T —_— M Zestawienie stali - POZ 1.20 Zestawienie stali - POZ 1.21
. y ) . 0s¢ ugo$cé razem asa razem Masa Masa = -
Masa Masa ALy m—— L.p. Przekréj [mm] Dtugos¢ [m] | jednostkowa jednego - [l kel 3 o _ _ lloé¢ |Dtugoéé razem| Masa razem Masa Masa Al T A — Zestawienie stali - POZ 1.22
L.p. Przekrdj [mm] Dtugos¢[m] | jednostkowa jednego - ) [ke] [kg/m] elementu : g L.p. Przekréj [mm] Dtugos¢[m] | jednostkowa jednego - [l kel L.p. Przekréj [mm] Dtugoéé[m] | jednostkowa jednego (52t m] kel Masa Masa AL T ——
: : Szt. m s e . . < < .
[kg/m] elementu 1 IPE200 6,370 22,40 142,69 3 19,110 4281 [ke/m] elementu [kg/m] elementu ; L.p. Przekréj [mm] | Diugosé[m] | jednostkowa | jednego | " (] kel Zestawienie stali - POZ1.23
1 IPE200 8,919 22,40 199,79 2 17,838 399,6 2 IPE200 3,040 22,40 68,10 4 12,160 272,4 1 IPE200 9,644 22,40 216,03 2 15,288 432,1 1 IPE200 9,769 22,40 218,83 2 19,538 437,7 [kg/m] elementu Masa Masa Al e ——
2 IPE200 2,985 22,40 66,86 4 11,940 2675 3 IPE200 2794 22,40 62,59 2 5588 1252 2 IPE200 0,860 22,40 19,26 2 1,720 38,5 2 IPE200 0,860 22,40 19,26 2 1,720 38,5 1 IPE200 12,710 22,40 284,70 2 25,420 569,4 L.p. Przekr6j [mm] | Diugos¢[m] | jednostkowa | jednego | . [l [ke]
3 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 10,4 5 IPE120 0,500 10,40 77,30 1 0,500 5,3 3 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 10,4 3 IPE120 0,500 10,40 77,30 3 1,000 10,4 2 IPE200 1,068 22,40 23,92 4 4,272 95,7 [ke/m] elementu
4 IPE120 0,647 10,40 77,30 2 1,294 13,5 6 IPE120 0,684 10,40 77,30 1 0,684 74 4 IPE120 0,544 10,40 77,30 2 1,088 11,3 4 IPE120 0,544 10,40 77,30 > 1,088 i1.3 3 IPE200 6,370 22,40 142,69 1 6,370 142,7 1 IPE200 8,919 22,40 199,79 2 17,838 399,6
5 M12x60-5.6 = 0,09 0,09 16 - 1,5 7 IPE120 0,827 10,40 77,30 1 0,827 8,6 5 M12x60-5.6 - 0,09 0,09 16 - 1,5 t M12x60-5.6 R 0,09 0,09 16 R 1,5 4 IPE200 2,495 22,40 55,89 2 4,990 111,8 2 IPE200 1,560 22,40 34,94 3 4,680 104,8
6 M16x60-5.6 = 0,18 0,18 8 = 1,4 3 M12x60-5.6 B 0,09 0,09 12 B 11 6 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 8 - 14 6 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 ) = 1,4 5 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 10,4 3 IPE120 0,500 10,40 77,30 2 1,000 104
7 BL.165x80x 10 0,165 6,28 1,04 8 1,320 8,3 9 M16x60-5.6 ; 0,18 0,18 15 _ 7 7 BL.165x80x10 0,165 6,28 1,04 8 1,320 83 7 BL.165x80x 10 0,165 6,28 1,04 8 1,320 8,3 6 IPE120 0,555 10,40 77,30 2 1,110 11,5 4 IPE120 0,580 10,40 77,30 2 1,160 12,1
6 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 4 0,480 4,5 10 BL.165x80x 10 0,165 6,28 1,04 12 1,980 12,4 8 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 4 0,480 4,5 8 BL.120x120x10 0,120 9,42 y I 4 0,480 4,5 7 IPE120 0,682 10,40 77,30 1 0,682 7,1 5 M12x60-5.6 = 0,09 0,09 16 . 15
Masa [kg]:|  706,6 11 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 3 0,360 3,4 __Masalkels| 5080 Masa [kgl:| 5136 8 M12x60-5.6 - 0,09 0,09 20 - 1,9 6 M16x60-5.6 - 0,18 0,18 6 - 11
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 12,7 12 BL.300x300x10 0,300 23,55 7,07 3 0,900 21,2 Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 91 Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 9,2 9 M16x60-5.6 . 0,18 0,18 14 . 35 7 BL.165x80x 10 0,165 6,28 1,04 6 0,990 6,2
Masa razem [kg]: 719,4 13 BL.300x100x10 0,300 7,85 2,36 3 0,900 71 Masa razem [kg]: 517,2 Masa razem [kg]: 522,9 10 BL.165x80x10 0,165 6,28 1,04 12 1,980 12,4 8 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 4 0,480 4,5
14 M20x300-8.8 . 0,86 0,18 12 . 10,3 11 BL.120x120x10 0,120 9,42 1,13 5 0,600 57 Masa [kg]: 540,2
Masa [kg]: 904,8 12 BL.300x300x10 0,300 2355 7,07 3 0,900 21,2 Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 9,7
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 16,3 13 BL.300x100x 10 0,300 7,85 2,36 3 0,900 7,1 Masa razem [kg]: 549,9
Masa razem [kg]: 921,1 14 M20x300-8.8 - 0,86 0,18 12 - 10,3
Masa [kg]: 1009,7
Dodatek na spoiny 1,8% [kg] : 18,2
Masa razem [kg]: 1027,9
POZ 1.17 Skala 1:50 POZ 1.19
. . z .
(®) Skala 1:50 @ Widok z abr @ Skala 1:50 Widok z gory UWAGI:
. . gory Widok z aér (1) Skala 1:50 W) rr— . o :
. Wldokzgory o S e __. gory . Polaczenia srubowe zgodnie z opisami na rysunach.
50 1621 B 6340 | 658 150 . . | | _ 2. Potgczenia spawane.
— |—————————————|——————— : : T——-P@m—-—-—-—-—-—-—-—-—-—M°Q°"ﬂ"°-d°—s°'°"y ——-—@ B 9644 N Jesli nie podano inacze]”
=Y ‘ - . | | e ‘ . J 50 3238 L 3103 | 3004 RE — spoiny wykona¢ na cafej dfugosci przylegania elementow
EE M A . . .
1 : ] - | 8919 | 9 - 12710 &d | — spoiny czotowe wykona¢ na peften przetop (100% nosnosci
- - — — odpora — . : — | .
| Podpora Podpora | e : : N © P | © Mocowanie do $ciany \ A zgodme z EC 5)
- 375 2654 3686 | 2054 15 s 1758 e 1082 e 2412 e 9808 | o o \ ‘ . . . .
' ' -~ - - - , , | d 2 | Podpora 3 POZ 1.20 | Podpora — nie ma potrzeby oznaczania konstroli defektaskopowe] spoin
POZ 1 1 6 ‘ ‘ Podpora Mocowanie do $ciany — ) =
| . | ! ! i : czofowych,
=l | v | o Skala 1:50 | R f ! @ T - ™y S g_‘ | | | — grubosc¢ spoin pachwinowych dobiera¢ z warunku
2SS % . % Rodpora /|, Podpora,” | © ! 150 987 6290 R N | konstrukcyjnego 0,2 t1<a<0,/t2 gdzie t2 i t2 to grubosci grunszego
Il : ~ Widok z gory : S | 0 - 3586 ;|A 1954 o0 ) Podpora e - - S | ;
| | % ﬁ | | 3 2 Q Podpora POZ 1 21 | Podpora I clenszego clementu
— . — . o0 ) ~ . ) . . N
. . | | N . . 443, 1068 1801 L8 2037 Tl pog L e 5. qumetry. spawania z Z/Q\GCGWQW\ teohmo\qgg.
| Podpora Podpora | = o | | o Mocowanie do sciany | 9cpora oyl \ 4. Konstrukcje zweryfikowa¢ przed dostarczeniem na budowe.
B B : : . o o . _ L
| CRor. | | ,| ,| | 5 . . S N - 2 %&) 4799 517 2190 lab S>. Konstrukcje gfownego dzwigara wykonano wg odrebnego rysunku.
@ Y N Podpora /" Podpora,” | | | - =TT N N T 6. Konstrukcje dostoswac¢ do ostatecznego ustawienia urzqdzen
< i ' ' : - e : ——————————————————@ dachowych.
: : | | Podpora Podpora Mocowanie do_sciany @ e L . I | 9769 | N 7 W Y Hiei d . facii Kl . . b fyl . .
| | | < | - . Wszystkie podaprcia stacji klimatyzacyjnych | wentylacyjnyc
POZ 1.22 , , @ J N | ' ' wykona¢ analogicznie.
' | | | ' | | 3. Mocowanie konstrukcji wsporcze] do sciany zelbetowe] wg detalu.
Skala 1:50 ' ' ' ' | Stal: S935 9. W zestawieniach ujeto ogdélnikowo parametry belek. Ostateczng
. ~ ~— . G : . . - o (X
Widok z gory ®7_. . |_ o _| o _ | | 5 | dfugosc dostsowqc W wytworni komstrukqw stg\gwycha )
| | > . 5 Zobezp|eczen|e ontykorozyjne: Cyn Ogn. 10. Smpk\ konstrukcji WSpOrcze;] IPET20 spawac do pasa gornego
B 12710 N | | | i , kratownicy dachu zgodnie ze schematami.
150 2796 3545 | 1930 4291 i | POZ 1.23 | | | . Sruby: M1 2)(60_58 11. IPE200 fqczye ze sobg na potqczenie srubowe belka—belka
| Skala 1:50 | M16x60-5.8 (srodnik) jok na schemacie.
o | . ~ | - I_____________I____ I . Pdd ' 12. Minimalna wysokos¢ sftupka konstrukcji wsporczej 50cm.
| AN 5 | WIdOk Z gory | Mocowanie do $ciany adpora MZO 300_8 8 ) e
N = = — | T T . = — T T — | @ ~ . , . | X . 13. Otwory srub M16 owalne (30x18) dla zapewnienia swobodnego
. Podpora Podpora o . . odl - :
| | < “\Mocowanie do sciany | 8919 | POZ 1.24 obrotu w pofgczeniu.
' A 2279 . 6340 50 @ Skala 1:50
| ™ Widok z qér 51 : :
4430|1068 4709 50, Przekrd) w osi dzwigara kratowego : : .
| ' "\ Moconarie do_ & gory | | i a0 ) 9 9 Detal potqczenia belki IPE200 ze sciang
| | ocowanie do $cian — l S| @7‘__________________ B 6370 - Skala 1:20
. _ | 8262 || 5 | 3 - . ,
' ' [ | o e IPE200 IPE200 . . . . Archimedia Architekci i Inzynierowie
' ~ . IPE200 Jednostka ul. Swigciafiska 6, 61-132 Poznan
| 8 = | = | % JB(L 1622 >l< o340 Jl5< - POZ 1 ‘25 - WIdOk Z bOku WIdOk Od CZOrG projektowa: OrChlmedIO 1e|ef0n:e 607 170 057, 609 622 2086
| . ?\‘r @ . § POdEOI‘O POdEOrﬂ . st ‘ ‘ SkOIO 1:50 | M16x60-5.8 M16x60-5.8 b | BL.300x100x10 e-mail:archimedia@archimedia.com.pl
) | | | ! . : BL.300x100x10 50p1, 200 Branza: Stadium PROJEKT WYKONAWCZY
3 W z B0 ARCHITEKTURA
] - dokumentacii:
. . 1 idok z gor BL.165x80x 10 BL.165x80x10 I I M16x60-58  |pgooo 1 :
| ' Podpora Mocowanie do sciany : : | | _Mocowanie do Sciany g y | Padpora ¢ ks ) S — al N 185 _ CENTRALNY OSRODEK SPORTU - OSRODEK PRZYGOTOWAN OLIMPIJSKICH W
: V., \ , BL.120x120x10 AN AN BL.120x120x10 | ? Inwestor:
| —F | H 0 0 : Podpora Podpora NG 0 BL.300x300x10 y 1 o WALCZU
| S S 1 s —v% 7%4 | BL.300x300x105) | IPE200
- e : : = | | 6010 lsp o 4 M12x60-58 o o 4 M12x60-5.8 | - = o -
< -l ~~ = o= qa (=
| | | R , ‘ - = 5 | PE120 ERln p— T bodbore | PE120 3 I I <| A Usypiss st BUDOWA WIELOFUNKCYJNEJ TRENINGOWEJ HALI SPORTOWE
Pl a2 ERINNN LRI o : ' | | @— Y — — - — . —— . — 4= — . Podpora . L | a5 | € | 4xM20x300-88 | L '
B 6570 | S | | : © 5 4 =2 / 4xM20x300—8.8 Lokalizacja AL. ZDOBYWCOW WAEU POMORSKIEGO 99, 78-600 WALCZ
o | -+ /GA"— 32 2 — — —==— : inwestycii DZIALKA NR 5225/ OBREB WALCZ, JEDN. EWID.: 321701_1.0001 5225/1
: NI I G | Nazwa . .
| | | I“ - Pas g6my dzwigara o rysunku: POZ. 1 - schematy konstrukeji pod urzgdzenia dachowe
. L e s e T T T T T | PROJEKTANCI: KONSTRUKCJA mgr inz. Marcin Graczyk ﬁfﬂ:m%;’mwm
<> IS === s
' | |—— SPRAWDZAJACY: | KONSTRUKCJA mar inz. Krzysztof Gasior ﬁﬁ@mﬁfﬁ?ﬁww § /é;
Tspecﬂlmld mﬂmmm-m:ou:ﬁq' 2 4
OPRACOWANIE: SKALA: 120 150 DATA: 032020 :53.: K'19 |
UWAGAI NINIEJSZY PROJEKT NALEZY ROZPATRYWAC tACZNIE Z PROJEKTAMI BRANZOWYMI REWIZIA:
© Wszelkie prawa zastrzeZzone. Powielanie lub wykorzystywanie niezg z iem bez zgady wiaciciela dok




